Муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №6 им. Ц.Л.Куникова г. Туапсе муниципального образования Туапсинский район

ПРИКАЗ

от 31.08.2020 года

№ 232-O

О создании родительского общественного контроля за организацией школьного горячего питания в МБОУ СОШ № 6 им. Ц.Л. Куникова г.Туапсе

В целях обеспечения своевременным, качественным горячим питанием учащихся 1-11 классов приказываю:

1. заместителю директора по AXP, ответственной по питанию Ткацкой Е.Е.: организогать общественный родительский контроль за обеспечением качественного горячего школьного питания;

2.обеспечить доступ общественного родительского контроля на территории и в здания МБОУ СОШ № 6 им. Ц. Л. Куникова, а именно в столовые по адресам: г.Туапсе, ул. Полетаева,10 и ул. Ленина,1;

3. разработать и утвердить Журнал посещения столовых МБОУ СОШ № 6 им. Ц. Л. Куникова г.Туапсе для обеспечения контроля качества школьного питания;

4. утверд ить список родителей (законных представителей) учащихся МБОУ СОШ № 6 им. Ц. Л. Куникова г. Туапсе, входящих в состав общественного контроля за организацией школьного горячего питания (Приложение);

5. классн ім руководителям 1-11 классов:

- учитыв: ть замечания и предложения родителей (законных представителей) обучающихся школы при организации школьного питания с обязательным информи ованием администрации школы;

6. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директог МБОУ СОШ №6 им.Ц.Л.К уникова

докумине И.С.Мазепина

С приказ эм ознакомлены:

Е.Е. Ткат кая

Л. А.Ива юва